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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού 

Ένας τόπος να επισκεφτείς όλο το χρόνο  

 

Ο Δήμος Δελφών γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού, η οποία καθορίσθηκε από 

τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμού και εορτάζεται κάθε χρόνο στις 27 Σεπτεμβρίου, 

διοργανώνοντας το τριήμερο Πέμπτη 26, Παρασκευή 27 και Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 

2024 δράσεις και εκδηλώσεις, μέσα από τις οποίες στόχος είναι η επαφή του κοινού με την 

ιστορία και την πλούσια πολιτισμική κληρονομιά της περιοχής.  

 

Πρόγραμμα δράσεων-εκδηλώσεων  

 

• Ελεύθερη Είσοδος στα Μουσεία του Δήμου Δελφών 

Παρασκευή 27 και Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου  

Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να επισκεφθεί δωρεάν τα Μουσεία του Δήμου Δελφών, 

ανακαλύπτοντας μέσα από τα πλούσια εκθέματά τους την ιστορία και τον πολιτισμό της 

περιοχής. Ο Δήμος Δελφών θα υποδεχθεί τους επισκέπτες παραδίδοντάς τους 

αναμνηστικές κάρτες, εμπνευσμένες από τα μνημεία και τα πανέμορφα τοπία του 

Δημοτικών Ενοτήτων. 

-Μουσείο Ελληνικής Επανάστασης - Οικία Πανουργιά (Άμφισσα) 

-Δημοτική Πινακοθήκη Σπύρου Παπαλουκά (Άμφισσα) 

-Ναυτικό και Ιστορικό Μουσείο Γαλαξιδίου 

-Εθνολογικό και Λαογραφικό Μουσείο Χρισσού - Συλλογή Ηλία Ε. Δαραδήμου 

-Μουσείο Δελφικών Εορτών - Οικία Άγγελου και Εύας Σικελιανού (Δελφοί)  

-Μουσείο Επισκόπου Σαλώνων Ησαΐα (Δεσφίνα) 

-Μουσείο Αθανασίου Διάκου  

 



• Ποιητικοί Αγώνες και Μαθήματα Χορού στους Δελφούς 

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου  

Στην οικία Σικελιανού στους Δελφούς, στις 18:30, θα πραγματοποιηθούν ποιητικοί αγώνες, 

τιμώντας τη σύνδεση του τόπου με τη λογοτεχνία και τον πολιτισμό. Παράλληλα, σε 

διάφορα σημεία των Δελφών θα πραγματοποιηθούν μουσικά και χορευτικά δρώμενα:   

-Λαϊκό Σύνολο Μουσικού Σχολείου στην ανατολική είσοδο των Δελφών (πλατεία πλησίον 

ταξί), στις 19:30 

-Σύνολο Ελληνικής Παραδοσιακής Μουσικής, Μουσικού Σχολείου, στην δυτική είσοδο των 

Δελφών (πλησίον καφέ Άστρα), στις 19:30  

-Syrtaki lesson από τον Κώστα Σεγκούνη στην πλατεία Ηρώων, στις 20:30 

-Κεράσματα ελληνικών παραδοσιακών εδεσμάτων από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών 

«Εύα Σικελιανού» μπροστά από το Δημοτικό Μέγαρο 

 

• Σχολική κατάβαση-ξενάγηση στο Αρχαίο Μονοπάτι Δελφών – Κίρρας 

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου  

Δράση με τη συμμετοχή του γυμνασίου της Ιτέας, στο αρχαίο μονοπάτι Δελφών-Κίρρας για 

εξοικείωση των μαθητών με τις εναλλακτικές δραστηριότητες και τις μορφές τουρισμού 

που διαθέτει η περιοχή. Σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου 

Ιτέας και τον Ορειβατικό Σύλλογο Ιτέας-Κίρρας.  

 

• Εκδήλωση στο Ναυτικό και Ιστορικό Μουσείο Γαλαξιδίου 

Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου  

«Το Νησί των Θησαυρών» 

9:30-11:00 

Ναυτικές ιστορίες και δημιουργικό παιχνίδι στον χώρο του Μουσείου. Δραστηριότητες για 

παιδιά με τον Αντώνη Παπαθεοδούλου (έως 20 παιδιά).  

Η δράση υλοποιείται υπό την αιγίδα του Δήμου Δελφών και στο πλαίσιο της διοργάνωσης 

Galaxidi Islands Regatta. 

 

• Υποδοχή Κρουαζιέρας στο λιμάνι της Ιτέας 

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου  

Υποδοχή κρουαζιέρας στο λιμάνι της Ιτέας, σε συνεργασία με το Λιμενικό Ταμείο Φωκίδας, 

προσφέροντας στους επισκέπτες αυθεντικές γεύσεις της περιοχής, ενισχύοντας την εικόνα 

φιλοξενίας του τόπου μας. 

 



Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του τονίζει πως η Παγκόσμια 

Ημέρα Τουρισμού αποτελεί την αφορμή ώστε ο Δήμος Δελφών να υπενθυμίσει σε όλους τη 

σημασία που δίδεται στο τομέα του Τουρισμού, ο οποίος αποτελεί πεδίο επένδυσης για την 

ανάπτυξη της περιοχής, με όλο και πιο στοχευμένες παρεμβάσεις. Αντιστοίχως η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Τουρισμού του Δ. Δελφών και Πρόεδρος του «Δικτύου Δελφών», κ. Ιωάννα 

Καλλία, σημειώνει: «Οι εκδηλώσεις που έχουν διοργανωθεί από την αρχή του έτους έως 

σήμερα, ιστορικές, πολιτιστικές, αθλητικές, θρησκευτικές κ.α., μέσα από το πλούσιο 

πρόγραμμα που έχει επιμεληθεί ο Δήμος και η επιτυχία αυτών, είναι ένα δείγμα του τρόπου 

με τον οποίο ο Δήμος μας έχει εστιάσει στην προσέλκυση επισκεπτών. Μέσα από αυτές και 

το συνεχή εμπλουτισμό τους στόχος είναι η ενίσχυση του τουριστικού προϊόντος μας, άρα 

κατ’ επέκταση και της τοπικής μας οικονομίας».  

 

 

 


